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1. TILBYGNING TIL OSTEDHALLEN 
Medio august 2009 fremsendte Osted Idrætsforening og Osted Gymnastikforening en 
ansøgning til Lejre Kommune om opførelse af en multihal i tilknytning til Ostedhallen.  

Multihallen vil foruden en hal på størrelse med 
tre badmintonbaner også have faciliteter til 
OIF’ Motionsafdeling, redskabsrum og depo-
ter, tre mødelokaler af forskellig størrelse 
samt kontor-faciliteter til de to foreninger, der 
er hjemmehørende i hallen. 
Skønt det kun er de to idrætsforeninger, der 
har sendt ansøgningen, er vi overbevist om, at 
der er flere andre foreninger i Osted og om-
egn som vil tilslutte sig ansøgningen. Blandt 
andet udtaler Alex C. Christensen, som er 
formand for Grundejerforeningen Flinten, sig 
yderst positivt overfor projektet, idet grund-
ejerforeningen nu kan se frem til at have nogle 
mødelokaler, som de kan benytte til deres 
mødeaktiviteter f.eks. generalforsamling i 
grundejerforeningen. Alex var en af ”tovhol-
derne” for Lejre Kulturuges aktiviteter i Osted 
og ser frem til, at den øvrige kultur i Osted, 
udover idrætslivet, kan få nogle bedre facilite-
ter.  
Der er flere andre foreninger som har behov 
for lokaler til deres foreningsarbejde og mø-
deaktivitet. Her tænker vi blandt andet på Lej-
re Motorcykelklub, Osted Bylaug, folkedan-

serne samt såvel unge som ældre som vil få mulighed for at bruge faciliteterne også i 
dagtimerne, hvor idrætsforeningerne ikke benytter lokalerne.  
Vi er nødt til at få flere faciliteter nu for at vi kan være med til at dække det stigende be-
hov for idræt, der er i hele befolkningen. Vi tænker her på den øgede 
idræt der skal være i skolerne og SFO ordningen, den store interesse for 
idræt der er indenfor ældreområdet samt behovet for idræt hos de mange 
børn og unge, vi har i Osted og omegn.  
Vi har allerede mange seniorer som ønsker at dyrke idræt, og meget ger-
ne flere gange om ugen. Vi har et stigende behov for timer i hallen til mo-
tionister, som vil fortsætte med at dyrke idræt efter at de er sluttet som 
konkurrence idrætsudøvere.  
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Sidst men ikke mindst har vi vore ældre +60 år, som også gerne vil holde sig i gang, så 
de på denne måde kan forebygge eventuelle besøg hos læge, hospital m.m.. For dem er 
idræt med til at holde dem i gang, også på det sociale. Alle disse ønsker har vi dog ikke 
mulighed for at efterkomme på nuværende tidspunkt.  
Der er ca. 1.000 husstande i Osted, Osager og Mannerup og det svarer til ca. 2.500 ind-
byggere. De to idrætsforeninger har tilsammen ca. 1.200 medlemmer. Vi vil naturligvis 
meget gerne kunne tilbyde idræt til de resterende, men det har vi desværre ikke lokaler 
og tider til i øjeblikket. 
Med en tilbygning til Ostedhallen vil den med et kunne løse de behov for lokaler, der er 
for alle aldersgrupper i den sydlige del af Lejre Kommune.  
Kort sagt behovet er stort og vi håber, at såvel Lejre Kommunes politikere som admini-
stration kan se, at vi i Osted Idrætsforening har lagt et stort arbejde i vores ansøgning og 
ikke blot er kommet med nogle ”flyvske ønsker”. Vi har fået udarbejdet konkrete tegnin-
ger, lavet en detaljeret behovsanalyse samt fået indhentet en overslagsberegning for 
byggeriet. Alt dette viser tydeligt, at det virkelig er en ansøgning, vi kan stå inde for. 
Ansøgning med tilhørende tegninger kan ses på foreningens hjemmeside www.oif.dk. 
 
 
2. SKOVTUR MED OIF 
Husk det er på søndag at Osted Idrætsforening indbyder til Skovtur.  

Arrangementet begynder kl. 
12:30 i Klubhuset med gratis 
silde-, pølse- og ostebord 
sponseret af Lykkeberg Sild, 
Osted Slagteren og Osted Ost 
og Mejeri.  
Efter frokosten går turen mod 
Bondeskoven og Spejderhytten 
hvor der er pitstop. Herfra går 
turen tilbage til Klubhuset, hvor 
det er muligt at få en forfrisk-
ning efter ”strabadserne”.  
Undervejs er det muligt at del-
tage i vores ”bingo”, hvor der er 
flotte præmier sponsoreret af 
byens erhvervsdrivende, heraf 
kan blandt andet nævnes MP3 
afspiller, købmandskurve, 
brugskunst, sportsmagasiner, 
vin og meget andet.  
Kom ned på Osted Idrætsan-
læg på søndag til en hyggelig 
eftermiddag, og tag bare hele 
familien med.  
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3. PARKERINGSPLADSEN VED IDRÆTSANLÆGGET 
Osted Idrætsforening har desværre konstateret, at entreprenørerne, der kabellægger el-
ledningerne i byen, har inddraget store dele af parkeringspladsen ved Osted Idrætsanlæg 
til oplagsplads for byggematerialer, containere og maskiner. Dette har medført, at vores 
medlemmer, forældre, tilskuere m.fl. ikke har kunnet benytte de ellers 180 m parkerings-
plads vi har og i stedet måttet holde på vejene omkring idrætsanlægget. Det har været 
meget uhensigtsmæssigt for alle, ikke mindst beboerne på vejene som Osted Idrætsfor-
ening undskylder mange gange overfor.  
Det er dog en situation som foreningen ikke har nogle aktier i. Det har derimod irriteret os 
meget, at parkeringspladsen har været brugt til ovenstående brug.  
På baggrund af det har vi skrevet til Lejre Kommune, DONG og entreprenørerne og ud-
trykt vor utilfredshed med at parkeringspladsen har været brugt som oplagringsplads.  
Vi har efterfølgende været i kontakt med Lejre Kommune, der lige som os er utilfredse 
med entreprenørernes brug af parkeringspladsen.   
Vi er nået til enighed med Lejre Kommune om, at entreprenørerne skal holde sig til den 
del af parkeringspladsen der er i enden af Søndertoften og ikke spærre for porten til 
Idrætsanlægget fra Engtoften, da denne er en redningsvej. 
 
 
4. JULETRÆSFEST 
OIF Støtte og Osted Gymnastikforening er i fuld gang med forberedelserne til Juletræsfe-
sten i Ostedhallen søndag d. 6. december 2009 – 2. søndag i advent.  
Sæt allerede nu kryds i kalenderen – og husk at der i år IKKE er mulighed for at købe 
billetter i døren. 
 
 
5. KLUBMESTRENE I TENNIS ER FUNDET 
Lørdag den 29. august 2009 afholdte Tennisafdelingen klubmesterskaber. 
Blandt andet på grund af sammenfald med andre arrangementer, var der ikke så mange 
tilmeldinger, som vi havde håbet på. 
Det bevirkede, at der kun blev afviklet mesterskab i en række, nemlig herredouble. 
Efter fælles morgenbord startede kampene i flot sensommervejr. 

Der blev dystet på livet løs og der blev ikke 
vist nåde i de jævnbyrdige kampe. Alt fore-
gik dog i en fair og sportslig ånd. Der var på 
intet tidspunkt behov for overdommerens 
eller stævneledelsens indgriben. 
Da den sidste bold var slået flad, kunne det 
konstateres, at klubmesterskabet i herre-
double 2009 gik til Jens Peter Andersen og 
Allan Christensen, som klarede dagen 
uden pointtab. 
Tillykke til klubmestrene og de øvrige del-
tagere, som alle endnu en 
gang fik en god dag og nog-
le gode oplevelser i Tennis-
afdelingen. 
Vi håber på flere deltagere 
næste år. 

 
Klubmestrene Jens og Allen med næstformand Ebbe i midten 
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6. PETANQUEAFDELINGEN ORIENTERER 
 

 
 

Petanqueafdelingen afholdte søndag d. 14. juni 2009 sit 10 års jubilæum. Dagen begynd-
te med morgenkaffe, hvorefter der blev spillet fem tribel kampe, hvortil vi havde inviteret 
tre omegnsklubber. Efter tre kampe med skiftende makkere spiste vi frokost og spillede 
herefter de to sidste kampe. Efter optællingen af pointene fra de mange kampe blev vin-
deren af dagens turnering fundet, det var Dennis Palmquist fra G.77. 
Dagen sluttede med kaffe og lagkage. En rigtig dejlig dag hvor stemningen var god og 
vejret med os.  
 

 
 
Under DGI’s Landstævne i Holbæk havde vi fra Petanqueafdelingen 18 
medlemmer med som medhjælpere til udlevering af mad i spiseteltet Ab-
salon, 
Fra bestyrelsens side vil vi takke alle deltagerne for hjælpen og ydermere 
sige, at det var flot klaret da det netop var under nogle af de varmeste da-
ge i denne sommer, at landstævnet blev afholdt.  
  
Hen over sommeren har vi spillet mange spændende kampe som har lagt 
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op til vores Klubmesterskaber i henholdsvis double og single.  
Søndag d. 2. august blev finalerne i double afholdt hvor der blev spillet fem kampe. Her 
blev vinderne Birgit og Finn Raagaard med Anna og John Dehn som nr. 2. 
I den anden ”ende” af august, nær-
mere bestemt lørdag d. 29. august 
var det så tid for singlefinalerne. Her 
havde 5 spillere sikret sig adgang, 
og de placerede sig i følgende ræk-
kefølge:  
Nr. 1: Yrsa Olsen 
Nr. 2: Margit Christensen 
Nr. 3: Jytte Madsen 
Nr. 4: Birgit Raagaard 
Nr. 5: John Thinggaard. 
Efter kampene havde vi sommer-
fest, hvor vi hyggede os – til den 
store medalje. 
 
 
7. NYT FRA BADMINTONAFDELINGEN 
Træning og aktiviteter for Ungdommen 
Badminton sæsonen er i gang igen. Vi startede i uge 34 og der er stor aktivitet i hallen på 
alle træningsdagene.  
Sæsonen er fra august til og med april måned og derefter vil der være sommertræning 
frem til skolesommerferien. 
Der trænes på følgende tider: 
 
Træningstider: 
Tirsdag 
15-16: begynder/lidt øvede U9 - U13.  Træner: Helle, Amalie og Kristian. 
16-17: lidt øvede/begynder U13 og U15. Træner: Helle og Kristian. 
17-18.30: Øvede U11 – U15.  Træner: Rene. 
Onsdag 
15-16.30:  Begynder/lidt øvede U9 - U13.  Træner: Carina og Kristian K. 
Torsdag 
16-18: Specialtræning. Træner: Charlotte og Per 
Fredag 
15-16: Begynder/lidt øvede U11 – U13 Træner: Brian, Patrick og Kristian. 
16-17: Begynder/lidt øvede U13 - U15. Træner: Brian og Patrick.  
17-18.30: Øvede U11 – U15 Træner: Brian 
 
Hvornår den enkelte skal spille indpasses i forhold til den enkelte spillers niveau, årgang 
og skoleklasse relationer.   
Alle spillere er tilbudt træning mindst 2 gange ugentlig. 
 
Hvilken årgang spiller du: 
U13 1997 – 1998  U15 1995 – 1996 
U11 1999 – 2000  U17 1993 – 1994 
U9 2001 og efter.  U19 1991 – 1992 
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Sociale arrangementer 
Igennem sæsonen arrangerer ungdomsafdelingen forskellige sociale arrangementer. Vi 
har planer om at lave en forældre-spiller badmintondag, tur til LBS stævnet i Fredericia, 
tur til DMU, vores årlige julestævne og igen tage til DM-ligafinalen i KB-hallen.   
Vi afholder også et stævne for U11 C og D spillere søndag den 8. november 2009. 
 
Stævner og hold 
Når man spiller badminton i Osted vil der være mulighed for at spille nybegynder stæv-
ner, individuelle stævner og evt. på et hold afhængig af tiden og lysten hos den enkelte 
spiller og forældrene. 
 
Ungdomsudvalget 
Helle Jensen:  Ungdomsformand, træner og sidder i bestyrelsen. 
Marlene Petterson: Vil stå for stævner for U9 og U11 tilmeldinger,  
Vivi Dehn:  Vil stå for stævner og turneringer for U13 og op efter.  
Liselotte Buhl: Vil være ansvarlig for hjemmesiden og ungdomsstævnerne. 
Uffe Rostrup: Står ad hoc for forskellige arrangementer. 
 
Hjemmeside 
På vores hjemmeside på www.oif.dk vil vi løbende lægge informationer og billeder af vo-
res arrangementer og ture ind. Men da det er frivilligt arbejde kan det i perioder være 
svært at holde den ajour.  
 
Meldes ind 
Alle er velkommen i Badmintonafdelingen og hvis du har fået lyst til at spille badminton, 
så kontakt ungdomsformand Helle Jensen på telefon. 46 49 67 50 eller på mail 
renehjensen@mail.tele.dk og forespørg, hvornår der er en træningsplads til dig.  
 
Venlig Hilsen 
Helle Jensen 
Ungdomsformand 
 
Fastbanespillere 
Vi har følgende ledige tider: 
 
Mandag 19 - 20 1 bane pris 1.600 kr. 
Mandag 20 - 21 2 baner pris 1.600 kr. 
Torsdag 19 - 20 1 bane pris 1.600 kr. 
 
Derudover har vi ledige tider mandag til torsdag mellem 22 - 23 pris 800 kr. 
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8. TELEFON OG MAILLISTE 
Hovedformand Jens P. Andersen 46 49 81 58 jenspandersen@mail.dk 
Næstformand Marianne Kristensen 46 49 75 79 mavolf@post1.dknet.dk 
Kasserer Steen Andersen 46 49 79 33 steen.dahl@andersen.mail.dk 
Sekretær Pernille Fellmann 46 49 80 76 fellmann@privat.dk 
Badminton Jørgen Olsen 46 42 30 03 elmenskvarter@olsen.mail.dk 
Billard Peter N. Pedersen 46 49 62 72 peter.n.pedersen@jubii.dk 
Fodbold Bo Wamsler 46 49 84 50 bo.wamsler@mail.tele.dk 
Motion Tommy Pedersen 22 19 75 37 tommy.pedersen@dk.g4s.com 
Petanque Birgit Raagaard 46 73 13 73 finn.raagaard@mail.dk 
Tennis Allan Christensen 46 49 63 63 allan-merete@christensen.mail.dk 
OIF Støtte Christian Andersen 46 49 81 58 ca@oj-r.dk  
 
 
9. KALENDER 
6. september 2009 12:30 Skovtur med OIF 
  12:30 Gratis silde-, pølse- og ostebord 
  13:45 Salg af bingoplader 
  14:00 Skovturen begynder 
6. december 2009  Juletræsfest 


